COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA."

Manta, 20 de Mayo del 2014

Señora Ingeniera
MARIA ISABEL SOLORZANO ALCIVAR
PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA.
LTDA."
Manta.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la junta General Universal de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA.", efectuada en esta Ciudad el día 20 de mayo del 2014, resolvió reelegirla por unanimidad para el cargo de PRESIDENTA de la Compañía por el periodo de DOS AÑOS con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía, que se constituyó bajo el nombre de "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA." mediante escritura pública que autorizó el Notario Primero del Cantón Tosagua el 24 de julio de 1996, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Manta el día 29 de julio de 1996 bajo el # 462.

Ruégole proceder a inscribir este nombramiento en los libros del Registro Mercantil del Cantón Manta, previo al legal desempeño de su cargo.

Muy Atentamente,

ING. GLEN ALCIDES FLORES MORA

GERENTE GENERAL

Glem Hores

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA".

Manta, 20 de Mayo del 2014

ING. MARIA I./SOLORZANO ALCIVAR DE FLORES

C.C.# 130313943-8

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCIÓN DOMICILIARIA: URBANIZACION MANTA BEACH

∟Registro Mercantil de Manta

TRÁMITE NÚMERO: 3316

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MANTA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

	<u> </u>	
Malyana ali madaka (j. j. j	2371	
ations of National (a)	14/07/2014	
4(4)(4)(6 alt 1)(3 e(4)(6 [4))(6 e(4)(6 [4))(6 e(4)(6 [4))(6 [4))(6 e(4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4))(6 [4)(6 [4)	557	
1975 (516)	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO Ó CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	20/05/2014	
FECHA ACEPTACION:	20/05/2014	4 / 4 / 4
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MANTA /	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1303139438	SOLORZANO ALCIVAR	PRESIDENTE	DOS AÑOS
	MARIA ISABEL		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 14 DIA(S) DEL MES DE JULIO DE 2014

HORACIO ORDONEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK

Página 1 de 1

Nº 054513

MP IGM.